

25 АПР 1958

Москва

Газета №

Замечательная традиция

Встречи артистов Большого театра с труженниками московского завода «Красный пролетарий» стали хорошей традицией. На днях в клубе Совета Министров СССР состоялась третья такая встреча.

Директор театра М. Чулаки рассказал краснопролетарцам о творческих планах артистов оперы и балета, о предстоящих гастрольных поездках по стране и за рубежом.

Потом был дан концерт, в котором приняли участие народный артист СССР А. Иванов, А. Соленкова, А. Ведерников, Т. Сорокина, заслуженные артисты РСФСР Л. Масленникова и В. Кильчевский и другие. Были показаны также фрагменты из второго действия балета П. Чайковского «Лебединое озеро».

Рабочие «Красного пролетария» сердечно поблагодарили артистов. Технолог П. Борисов, слесарь сборного цеха Герой Социалистического Труда В. Ермилов и другие преподнесли коллективу театра приветственный адрес со стихами заводских поэтов, а также медаль в честь столетия предприятия и модель-миниатюру шпинделя станка.